

18:00 快报记者 孙玉春为你报道

小孩玩火 邻居孕妇吓得跳楼

昨天下午4点多钟,汉中门大街电台村一出租屋发生火灾,火势迅速蔓延,由于失火的房屋是一个天井式的围合式两层楼房,大火封住了楼梯口,一名30多岁的孕妇惊慌之下从跳楼逃生,受了轻伤。

大火让孕妇惊慌跳楼

记者赶到事发地电台村北河口14号时,已经有六辆消防车赶到现场,失火的房屋是一幢二层的楼房,其中二楼西侧的三间屋子都被烧毁。最西面一间烧得最为严重,房顶已经被烧穿,只剩下光秃秃的黑炭状的房梁,消防的水柱还在里面不断地喷射,几名消防队员从里面拎着几个煤气罐快步跑了

出来,煤气罐都烤成了白灰色,皮管也烧坏了。

“还有一位孕妇从楼上跳了下来,被救护车送走了!”现场的群众说,这个孕妇30多岁,当时火是从二楼最西面一间屋子烧起来,孕妇家住在隔壁,发现起火后慌忙上楼去拎煤气罐,结果到了楼上发现火势凶猛,把唯一的楼梯口都封住了,孕妇一紧张,跑到另外一侧的二楼走廊上,从上面跳了下来,腰受了伤。昨天晚上,记者从省中医院了解到,该孕妇没有大碍。

小孩玩火机引发火灾

由于现场从马路进入火场的

路被封锁,记者从另外一侧绕进了失火房屋的后面。消防和民警正在调查火灾原因,一位母亲抱着一个男孩从一间屋里走出来,据称正是这个三岁的小男孩玩火引发火灾。

小男孩被母亲用被单裹着搂在怀里,“我在床上玩打火机的,床单烧着了。”小男孩怯生生地说,当被问到点着多大面积时,小男孩用手大大地比划了一个圈。

“就是几分钟时间啊,没想到火烧得那么大!”小男孩母亲看起来十分无奈,她说,孩子才上学前班,父亲开渣土车,她去幼儿园接孩子,把孩子放在床上后,就下楼去办事,没想到孩子找到一个打火机,还点着了。起火之后,孩子自己从楼

上哭着跑了下来,母亲和邻居起初以为他打架了,后来才发现冒烟了。孩子自己还说了声:“对不起。”

楼房密度太高火烧连营

记者看到,失火的房屋还是个天井式的楼房,失火的房屋是北面一幢,其南面还有一幢,两幢楼房相距只有两米左右,所有的住户只有西侧的一个楼梯出口。天井里面凌乱地挂着各家的衣物,每家都只有一间,大约20个平方米,烧饭也都在自己家里。

房东葛某表示,这些房屋都是自己陆续建起来的,他家楼上楼下有20来户承租户,基本都是在南京开渣土车的外地司机,拖家带口



消防员抢出的煤气罐被烤得发白
快报记者 施向辉 摄

住在这里,目前已经有五家因为这次火灾而受了损失。

葛某承认,房子建得密度太大,不过他表示,自己也没有想到会出事,“下面怎么办,只有让民警来处理了。”(肖先生线索费40元)

17:00 实习生 姜毅弘 快报记者 常毅为你报道

救援再遇阻 一天时间只挖了不到一米

“电焊工坠井”后续

昨天,是小孙坠井后的第4天。救援工作却再次遇阻。

昨天下午,记者再次来到工地,施工方负责人周经理在现场向记者介绍了最新进展。“昨天下午4点半,救援出现了新情况。”周经理说,钢护桶发生了偏移,导致

救援人员无法顺利施工,救援不得不暂停。就在纠偏过程中,护桶接缝处出现裂缝,发生错位,地下水向护桶内渗入,威胁到救援人员的生命安全,导致救援再度停顿。

由于使用压力达上百吨的震动液压钳都无法将已经变形的护桶继续下压,原先的“套筒”下沉方案不得不放弃。在护桶以下继续深挖时,改用高强度砂浆砌墙,

以代替护桶支撑井壁。施工人员还注入水泥浆止水。同时开始在桩井旁打两口水井,然后抽水以降低地下水。由于以上种种原因,导致到昨天下午4点,救援井的深度只达到近16米,只比前一天深了不足一米。

在工地外,记者遇到了市民王先生,“我是看到报纸后,过来参加救人的。”王先生向记者展示了

装备。一个带红外摄像功能的摄像头,一根50米长的视频线加电缆,一根50米长的高强度尼龙绳,顶端绑着几个钢钩。“我打算先把摄像头吊进井里,探清被困人员的情况,然后再放下钩子,将人勾上来。”但这个方案被专家否决了。

井下的小孙目前究竟如何?周经理表示,小孙的姿势是双手高

举,34厘米的井内径,让他手臂无法弯曲,难以进食。不过,由于此前桩基在下沉过程中,下端有泥土进入,像一个塞子,一直塞到桩基中部,所以小孙没有继续下潜。这个大“塞子”同时也防止了地下水进入淹没小孙,所以小孙是可以呼吸的。小孙究竟何时才能救出?周经理摊开双手,“这个问题,我现在还是没法回答。”

病毒性泌尿感染疾病就像野草一样,不规范的治疗手段,只能消除表面症状,却不能彻底清除疾病,一旦环境适合,疾病又像野草一样,反复发作。“野火烧不尽,春风吹又生”是病毒感染疾病的真实写照。南京建国男科医院专家提醒,春分时节,天气渐暖,细菌、各种病毒在这一时节繁殖得很快,是传染病的多发时节。另外,病毒感染疾病种类繁多,致病菌复杂,治疗时需要从根源着手,及时、规范、彻底,才能尽快走出疾病反复发作的迷局。

病毒感染,为何如影随形?

治了还犯,犯了再治,一人感染殃及伴侣,专家建议:患病毒感染夫妻,必须同诊同治

现象

丈夫染病 妻子跟着遭殃

2009年春季的一天,陈先生和妻子准备享受他们第六个结婚纪念日。正当午夜温存时,他被太太的一声痛苦呻吟吓住了。原来太太的阴部长出了许多红色小丘疹,又痛又痒,不想这次的激情“碰撞”竟碰出了血,看着太太痛苦的样子,陈先生流下了悔恨的泪水。

数月前,在一次朋友聚会上,陈先生酒过三旬后禁不住“诱惑”,做了对不起太太的“寻欢”之事。本想这件事已过去,但数天后他的包皮、冠状沟处长了集簇性水疱、脓疱、丘疹,并有溃疡及结痂现象,局部有疼痛、瘙痒、烧灼感。陈先生吓得立即去了一家私人小诊所治疗,大夫说是感染了,便开始做治疗。吃药、打针、局部涂药、激光、冷冻等治疗都尝试后,病情未见好转,太太也未发觉。可没过多久,太太的会阴及肛周也出现了类似症状,而陈先生的症状已经扩散到了肛周、腹股沟。看着太太那质问和绝望的眼神,陈先生只得交代了“罪行”。太太听后

提出了离婚,经过陈先生再三的请求,太太才原谅了他,愿意和他一起对抗这可怕的疾病。

经过多方打听,陈先生夫妇得知和他们有类似遭遇的一对夫妇在南京建国男科医院治疗后痊愈。陈先生夫妇看到了希望,立刻来到南京建国男科医院求医。

对策

专业治疗 让夫妻回归健康

接诊的泌尿感染诊疗中心王成贵主任在听完陈先生的主诉后,得知他有不洁性接触史,便为他们夫妇进行HSV I -DNA,HSV II -DNA,HSV II 抗体等相关检查,根据检查结果诊断为病毒性疱疹,且在夫妻间交叉感染。

之后,王主任为陈先生夫妇做了药敏试验,针对他们的病情分析:其体内病毒细胞已产生了抗药性及变异导致疾病反复发作,要彻底治愈病毒疾病必须要制定一套完善、规范、针对性的治疗方案:选择杀灭病毒的敏感药物,并配合男科金牌技术“细胞免疫与定性排毒技术”促进免疫

功能的提高,达到自体排毒。经过几个疗程的系统治疗,陈先生夫妇体内免疫功能提高,病毒逐步清除,临床诊断痊愈。六个月后陈先生夫妇遵医嘱来到南京建国男科医院复查,检查各项病毒指标显示阴性,病毒已不会复发。专家告诉他们:临床上对于病毒感染有个治愈标准,疱疹在治疗后三个月内未复发者,称临床治愈;六个月以上未复发者可以说是完全康复了。陈先生激动的说,“此前正是因为我的无知,给我带来了极大的精神和经济负担。由衷的感谢南京建国男科医院,是你们给了我们夫妇第二次生命!”

探索

病毒感染危害极大

王成贵主任指出,病毒感染涉及到男性隐私,容易加大患者的心理负担,久而久之患者很容易丧失生活信心。同时病毒感染疾病很容易在男女之间形成交叉感染,造成疾病反复发作,由此引发的家庭风波,极有可能破坏家庭和谐。因此传染了湿疣、疱

疹等病毒性感染疾病一定要到专业男科医院规范治疗。不要因为怕被人知道,而到非专业医疗机构盲目治疗,延误病情。最后,王主任提醒:病毒性感染的传播途径包括不洁性接触史;通过公用浴盆、桑拿室座椅、便器、床铺接触传染等等,因此一定要加强健康保健意识。王主任强调,患有病毒感染疾病,千万不要慌张,更不要讳疾忌医。目前专业男科医院对这些病症的治疗手段已经非常成熟。

相关链接

金牌技术破解病毒感染难题

台湾地区男科学起步较早,科研成果丰硕,特别是在泌尿感染、病毒感染、男性功能障碍等疾病治疗技术成果始终处于国际尖端水平。据悉,在去年举行的“海峡两岸男科学术交流会”上,台湾地区专家现场演

示了其治疗病毒感染疾病的突出技术——“细胞免疫与定性排毒技术”的治疗过程及要点,该技术是通过对身体免疫、细胞免疫,使其作用于靶细胞,从而达到灭活病毒的目的,其显著的临床疗效受到了两岸专家的高度肯定和赞誉。南京建国男科医院及时引进了该技术并在临床应用后患者满意率达97.6%,受到患者及男科同行的一致认可。

王露

春季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿等待、尿道灼热的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白、排尿不畅的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、起水疱的现象

- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰膝酸软、房事时间过快的现象
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。(由中华医学会泌尿外科医师分会提供)



2010' 男科规范医疗示范年金牌技术展示

南京建国男科医院

—— 男人自己的医院 ——

健康咨询:025-52238888 52208000 网址:www.jg91.com